


Aufgabe 2
Man untersuche, ob die Funktion J R =R mit

flz)=eV?H fiir z e R
auf IR Lipschitz-stetig ist.
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Aufgabe 3
Man bestimme alle kritischen Punkte der Funkton f: R —
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und untersuche, ob ein lokales Maxi
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Aufgabe 4
Man beweise die Ungleichung
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Aufgabe 5
Man berechne fiir ¢ € R den Grenzwert,
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Aufgabe 6

Man berechne das unbestimmte Integral

(6)
/ 1+$-1$
tzt10
X = fo(‘tz zZa
M Vi =t A et AL olx= 2t )

oy ®

ks =4 /l‘-—ﬁ 2wott A

—_—_— X <
Varx 41 £+

e
(2¢7=0t) T lE41) =20+
L{ p
== f(2{~({ ¥ f«('t)O(zL ,”{O‘ (2¢"1€)

2D

—(—4t-Y)
- {1,(“{*((@4/{1&4/«#&@ —

< Adx - & Varx .J,z,‘,gh/w,:;‘wuc &)

Z@f‘/’}i"’o{x: /(A-mﬂ)x .
Vagx 1 \/A?:{— o(k.: Z{V(lL @
/

&

et
= 4= tF D{lé @

_ /(L(-»;%-)a(‘(’ a)

= -t G Bt C @

e X—[/I/A-;Lx +[7/4a/l/x+4/+< @



Aufgabe 7
Man berechne das unbestimmte Integral ' (8)
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Aufgabe 1

Man untersuche die uneiger:iicken Integrale
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auf Konvergenz oder Divergerz.
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Aufgabe 2

Man bestimme den Konvergenzradius der Potenzreihe
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Aufgabe 3
Die Funktion f: IR — IR sei 2n-periodisch mit

T+T & g
) = _ fur .
flz) { T =1 0<zr<r~
Man bestimme die Fourierreihe von f(z) und untersuche. wo die Fourierreihe

S(f)(z) die Funktion f darstellt. (9)
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Aufgabe 4

Man bestimme die allgemeine Lésung der Differentialgleichung
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Aufgabe 6

Man bestimme die allgemeine Losung des Differentialgleichungssystems (7
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